

文体

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报订订阅 广告咨询 便民服务

挡不住的诱惑

地震一周年,姚明画心赠灾区

刚刚在 NBA 因伤结束本赛季征战的姚明虽然身在美国,但他一直惦记着四川灾区的孩子们。昨天,他向灾区的孩子们送上了一份特别的礼物:他自己亲笔画的图画《有爱就有力量》,以表达对孩子们的祝福。同时,姚明还通过电波与远在四川的4名小朋友进行了越洋连线。姚明表示,他将会尽快安排行程于今年7月重返四川灾区。



姚明的画含义深刻

“手形包心”：有爱就有力量

姚明在5月初收到了一本由四川灾区的小朋友寄给他的画册,里面收录了这些孩子用画笔记录的他们在地震之后真实的内心世界。姚明看到画以后非常感动,“我看到了小朋友用画笔表达出来的心情,有思念、有悲伤,也感受到了孩子

们对未来的希望、坚强和乐观,这个是最重要的。”随后,姚即便画了这幅名为《有爱就有力量》的蜡笔画回赠灾区的孩子们,他希望通过这幅画告诉孩子们,“我记得四川,大家都记得四川,大家都在关心你们,希望你们对明天充满信心,明天一定会更好。”

姚明在画纸上拓印下自己的手形,纸上的底纹是四川省

的行政区划图,在他两只手中间有一颗鲜红色的爱心,心中还有一颗嫩芽。姚明的说:“这个代表了我想用心关爱孩子,我要努力呵护这些正在茁壮成长的孩子,给他们关爱,给他们力量。嫩芽将重生。”整幅图是用蜡笔填色而成,按照姚明的意思,用了红、绿、黄三色,分别代表红色的爱心、绿色的希望和黄色的援助之手。

与灾区孩子聊天：希望在自己手中

除了回赠自己亲手画的画,姚明昨天还特地与4名灾区的小朋友进行了越洋连线,鼓励他们勇敢面对崭新的生活,电话接通时,一听到是姚明的声音,孩子们竟紧张得说不出话来。姚明主动和孩子们打了招呼后,还耐心地回答了孩子们提出的每个问题。他和孩子们约定在季后赛结束后会尽量安排行程去和小朋友们见面。

与姚明连线的4位灾区小朋友分别是杨明东、曾制铭、熊韵涵和陈星坤。杨明东是一名14岁的汶川孤儿,2008年姚明四川行时曾看望过这个孩子,在八一帐篷小学举行的篮球互动活动中,杨明东作为小篮球运动员表现较为突出。广元雪艳建设村小学是姚基金援建的第一所希望小学。曾制铭的妈妈是广元建设村小的老师。

在和杨明东的通话中,姚

明特别关心他的学习成绩和身体状况,因为之前杨明东给姚明寄了一张他在学校门口拍的照片。杨明东告诉姚明:“我长壮了。我们班在今年学校的运动会上还拿了篮球比赛的第一名。”而当姚明问他都参加了运动会的什么项目时,没想到杨明东幽默地回答,“除了女子排球没有参加,剩下的都参加了。”这引得姚明在电话那头一阵大笑。

熊韵涵小朋友之前给姚明送了一幅自己画的画,名字叫《生命的拔河》,他告诉姚明灵感来自亲历的那种地动山摇的感觉,“我画的是解放军叔叔为了救我们与死神拔河的场景。我还想代表全校2700名同学为你加油。”姚明听了很感动。而陈星坤小朋友邀请姚明在今年夏天到他们学校与孩子们一起打篮球。姚明的说:“我很想念你们,一定会回来看看你们,和你们一起打篮球。我想告诉大家的是,希望掌握在自己手中,一定要勇敢起来。”

捷报体育联盟记者 谢礼恒

姚明打不了大郅顶上来

中国男篮月底集结

篮管中心副主任胡加时日前透露,中国男篮将在5月30日展开集训,并将从7月中旬开始打8场热身赛。

胡加时透露,目前中国篮协已经为国家队确定3个热身对手,分别是立陶宛国家队、墨尔本老虎队以及澳大利亚全明星队。“与立陶宛国家队的热身赛时间定在7月13日到21日,一共要打3场。之后,墨尔本老虎队和澳大利亚全明星队也将先后来中国比赛,这样加起来总共8场热身赛,来帮助国家队进行备战训练。”

姚明已经确定缺席亚锦赛,这对中国男篮来说损失不小,好在王治郅已确定参赛。胡加时介绍说,“在2006年的多哈亚运会上,内线也是由大郅挑大梁,中国队拿到了冠军。”这还意味着,王治郅有望出现在2010年的男篮世锦赛赛场上。虽然少了姚明这个核心,但中国篮协依然对国家队提出了亚锦赛夺冠的要求。李文

骑士率先晋级东部决赛 季后赛一场不失

在本赛季最佳教练布朗的指挥下,在本赛季最有价值运动员“小皇帝”詹姆斯的发挥下,骑士昨天在客场以84:74战胜老鹰后,以总比分4:0第一个晋级东部决赛。

至此,骑士在本赛季的季后赛已战罢的两轮比赛中均以4:0淘汰对手,是目前全联盟唯一一支尚未在季后赛吃果实的队伍。詹姆斯这些场次都是全队第一得分手,场均均为球队贡献32.9分。本场詹姆斯只得到27分,但两位后卫韦斯特和威廉姆斯总能在关键时为骑士拿分。我很高兴,现在的骑士不再是我一个人打球,我身边有很好的帮手。”詹姆斯说道。宗禾

NBA季后赛战报
小牛119:117掘金
(掘金3:1领先)

湖人让12分,火箭大败在即?

火箭和湖人的第五场比赛于北京时间今天移师洛杉矶进行。从整体实力来讲,失去了姚明的火箭与湖人之间存在着巨大的鸿沟,但靠着这些小个子们主场战胜强大的湖人后,球迷们似乎又看到了一丝希望。大敌当前,火箭能否破釜沉舟?

不过,火箭接下来的运气可能没那么好了——对于今天和湖人的第5场比赛,众多博彩公司开出了湖人让火箭12分的盘口,要知道第一战湖人才让8分、第二战让9分,如今让12分,显然看好主场作战的湖人大胜。

第四场的惨败,湖人输在轻敌和战术失误——由于蔑视火箭,他们放弃了自己在内线的优势,而是选择和火箭对攻,结果被火箭打了一个措手不及,最终惨败。如今回到主场,湖人肯定会改变战术,强打火箭的内线——对于缺少姚明和穆托姆博、没有2米10以上身高的火箭而言,这几乎是致命的打击。对于那些忽视姚明作用的球迷,今天的比赛也许将给他们一个沉痛的教训。湖人主将科比表示:“我们之前犯了无比愚蠢的错误,现在回到主场,我们对胜利如饥似渴。”而加索尔也忏悔道:“我们本来应该有

巴蒂尔今天还能神勇吗?

特别提醒
今日 10:30
CCTV5 直播
湖人 VS 火箭
(以实际播出为准)

前 NBA 球星 就任底特律市市长

退役后经商的前 NBA 巨星戴夫·宾昨天宣誓正式出任世界著名的汽车城底特律市市长。

戴夫·宾上周战胜了竞争对手,成为8个月来底特律市第三位市长。去年9月原底特律市市长因陷入桃色风波并在法庭说谎而被判入狱,他的职位按规定由市议会主席接棒,上周戴夫·宾在特别选举中战胜了市议会主席,顺利当选新一任市长。戴夫·宾上任后首先面对的困难就是解决2.5亿到3亿美元的预算赤字。

戴夫·宾是1966年选秀大会的“榜眼”,被底特律活塞选中。在12个赛季里,他7次入选全明星阵容,当选过最佳新秀和“得分王”,1996年入选为NBA50大巨星。退役后他开办了一家钢铁公司,成为美国十大钢铁公司之一。新闻

江苏互动 Interactive TV

看电视、点电影、玩游戏、上网、K歌……

更多个性需求 一体化解决方案!

做最优秀的家庭影音娱乐专家!

广电网9大营业厅均可办理 客服热线: 96296 www.njcatv.net 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司